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■ 「みんなで目指すまちづくり指標」一覧 

目標 目標の達成度を計る指標 現状値 
目標値 
（2013） 

指標の 
目指す方向

目指すまちの姿である「思いやり 支え合
い 手と手をつなぐ 大家族たかはま」を 
知っている人の割合 

― ３０％ 
 （１） 

市民とともに歩む 

経営を行います 総合計画の評価や進行管理に参加した 

ことがある人の数 
― １００人 

 

将来負担比率 

 
２０．９％ 将来負担なし 

 （２） 

次世代のために、 

健全な財政運営を 

行います 

市の財政状況に関心を持っている人の 

割合 
７４．２％ ８０％ 

 

「高浜市自治基本条例」を知っている人

の割合 
― ３０％ 

 

地域活動に参加したことがある人の割合

 
４５．４％ ５５％ 

 

（３） 

市民と行政が 

信頼関係を深め、 

ともにまちづくりを 

行います 地域活動に参加している職員の割合 

 
４５．０％ ６０％ 

 

高浜市に愛着や誇りを持っている人の 

割合 
６４．０％ ６８％ 

 （４） 

学びを通して 

人づくりを進め、 

夢と希望につなげます 

将来の夢を持っている子どもの割合 

 
７７．８％ ８０％ 

 

毎日をとても楽しいと感じている子どもの

割合 
４９．０％ ５５％ 

 

学習に積極的に取り組む子どもの割合 

 
６５．８％ ７０％ 

 

（５） 

心たくましく 

健やかに育つ 

教育環境をつくります 

過去１年間に地域行事、ボランティア活

動に参画した子どもの割合 
１３．６％ ２０％ 

 

子どもを産み、育てやすいと感じている人

の割合 
５９．０％ ６２％ 

 （６） 

人のつながりや 

ぬくもりの中で、 

子育ち・子育てを支えます 

子どもとふれあう行事に参加したことがあ

る人の割合 
４５．１％ ４８％ 

 

製造品出荷額等 

 
4,923.4 億円 4,923.4 億円 

 

小売商店の店舗数 

 
３９０店舗 ３９０店舗 

 

組織化・法人化した農業者団体の数 

 
０団体 １団体 

 

（７） 

まちの成長を支える 

エンジンとして、 

産業を元気にします 

企業誘致制度を利用した件数 

 
５件 １１件 
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目標 目標の達成度を計る指標 現状値 
目標値 
（2013） 

指標の 
目指す方向

コミュニティ・ビジネスの事業数 

（試験的運営含む） 
０件 ２件 

 （８） 

地域に根ざした 

新たなビジネスの芽を 

育みます

まつり、イベントの来場者数（年間） 

 
１２８,４００人 １３１,０００人 

 

日ごろから省エネや省資源など環境に 

配慮した生活をしている人の割合 
７９．２％ ８５％ 

 

１人１日あたりの家庭系ごみ排出量 

 
５５６ｇ ４００ｇ 

 

（９） 

みんなでまちを 

きれいにします

環境美化推進員の人数 

 
１，７９１人 ２，１００人 

 

長く住み続けたいと思う人の割合 

 
７６．９％ ８２％ 

 （１０） 

ハーモニーを奏でる 

快適な都市空間を 

つくります

歩きやすい、運転しやすいと感じている

人の割合 
５２．１％ ５７％ 

 

公園・緑地、街路樹や水辺空間づくりに

参加したことがある人の割合 
２５．６％ ３０％ 

 （１１） 

自然豊かな魅力あふれる

憩いの場を守り、育てます 公園をよく利用する人の割合 

 
１４．５％ ２０％ 

 

地震の備えができていると感じている人

の割合 
２２．３％ ２５％ 

 

街頭犯罪発生件数（年間） 

 
４０３件 ３８０件 

 

（１２） 

安全・安心が実感できる 

基盤づくりを進めます

交通事故発生件数（年間） 

 
２２０件 １９０件 

 

ボランティアひろばセンター登録数 

（人口１万人あたり） 
３８５人 ４７０人 

 

不安や悩み事を身近に相談できる人や

場所があると思っている人の割合 
７６．９％ ８０％ 

 

（１３） 

一人ひとりを認め合い、 

その人らしく暮らせる 

まちづくりを進めます

地域で高齢者や障がい者等の見守りや

生活の手助けをしている人の割合 
２６．５％ ３０％ 

 

日常的に運動やスポーツを行っている人

の割合 
３４．３％ ４０％ 

 

栄養や食生活に気をつけている人の 

割合 
８０．２％ ８３％ 

 

（１４） 

一人ひとりの元気と 

健康づくりを応援します

かかりつけ医を持っている人の割合 

 
６８．４％ ７２％ 
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